



«МЫ ВМЕСТЕ»

Газета для родителей воспитанников
№2, октябрь 2024 года

Муниципальное
дошкольное
образовательное
учреждение
«Детский сад
«Белоснежка»

**В этом
выпуске:**

Поздравление
1 стр.

Новости
одного дня
2-9 стр.

Странички из
жизни педагогов
10 стр.

Родителям
на заметку!
11 стр.



**В День отца мы Вам желаем
Уваженья, счастья, сил,
Много радостных минуток
Каждый день чтоб приносил.**

**Долгих лет Вам и здоровья.
Пусть исполнятся мечты.
Только лучшего на свете,
Папочки, достойны Вы!**

Новости одного дня

«Осенние встречи в кругу старых друзей!»

День пожилого человека принято отмечать повсеместно в первый день второго осеннего месяца - 1 октября: это торжество имеет международный статус. Кстати, дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость - это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона.

Специально для этого праздника педагоги и дети подготовительных групп нашего детского сада подготовили праздничный концерт «Осенние встречи в кругу старых друзей», на который были приглашены проживающие Каргопольского дома-интерната. В праздничной программе поучаствовали даже гости.

Задорно, весело, на одном дыхании под бурные аплодисменты прошел праздник. А в завершении встречи бабушек и дедушек напоили ароматным чаем с пирогами.



Новости одного дня

Экоурок для дошколят

С 14 по 18 октября в детском саду «Белоснежка» в группах среднего и старшего дошкольного возраста интересно прошли Экоуроки на тему «Царица погода».

Цель урока — сформировать у детей представление о значении понятия «погода». Для проведения занятий воспитатели использовали материалы с официального сайта: Всероссийский урок «Эколята – молодые защитники природы».

Во время занятия ребята познакомились с основами метеорологии, узнали методы и способы наблюдения за природными явлениями и самостоятельно попробовали изготовить вертушку-флюгер.

Проведение таких Экоуроков способствует формированию экологической культуры дошкольников, расширяет их кругозор и словарный запас, формирует познавательный интерес к изучению окружающего мира.



Новости одного дня

Наши добрые дела

С 14 по 18 октября в детском саду «Белоснежка» прошла уже традиционная благотворительная акция «Поможем животным вместе!», направленная на помощь друзьям нашим меньшим, на спасение жизни многим из них, оставленным на произвол судьбы, лишенных внимания и человеческой заботы.

Активными участниками акции стали семьи наших воспитанников и сотрудники детского сада. В понедельник, 21 октября, все собранное (питание для животных и средства ухода) были переданы волонтерам, активно занимающимся судьбой бездомных животных.

Благодарим всех небезразличных за участие в акции!



Новости одного дня

Наш осенний кросс

10 октября в детском саду «Белоснежка» инструктором по физической культуре Надеждой Александровной Шигиной был организован традиционный кросс «Золотая осень». Посоветовавшись с коллегами и родителями воспитанников, решили традицию осеннего кросса не нарушать.

И вот, не смотря на хмурую октябрьскую погоду, на городском стадионе собрались воспитанники детского сада младших, средних и старших дошкольных групп. После разминки забег начали малыши, затем средние группы и завершали кросс старшие дошкольники. Взрослые поддерживали юных бегунов на протяжении всей дистанции.

Победители и призеры в каждом забеге были отмечены дипломами, а всем участникам вручили небольшие сладкие призы.



Новости одного дня

Фотовыставка «Осень кормит урожаем»

Осень - это не только одно из самых красивых, но и самое плодородное, урожайное время года. Сколько людям радости после всех трудов. Все лето дети и взрослые нашего детского сада выращивали в садах и огородах разные культурные растения.

Уборка урожая - работа долгожданная, хлопотная, напряжённая и радостная. Любой человек с особым трепетом и радостью собирает осенний урожай овощей. Ведь он выращен своими руками и не идёт ни в какое сравнение с магазинными продуктами.

В детском саду «Белоснежка» прошла фотовыставка «Осень кормит урожаем». Благодаря родителям и ребятам получилась очень интересная и многогранная выставка.

Все фотографии оригинальны, интересны и своеобразны. Молодцы!



Новости одного дня

Осенние праздники в детском саду

У многих людей осень – любимое время года. Медленно кружась в воздухе, падают и падают с берёз лёгкие, невесомые жёлтые листья. От дерева к дереву протянулись тонкие серебристые нити лёгкой паутины. Ещё цветут поздние осенние цветы. Прозрачен и чист воздух, шелестит под ногами опавшая листва, дышится легко. Одним словом - осенняя пора.

Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники. Для ребят это запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает им закрепить представления об осени как времени года. Ребята с нетерпением ждали осенних развлечений, и не зря, ведь они прошли очень весело и интересно. В гости к ним пришла Осень со своими осенними подарками. Яркая и веселая она водила с ребятами хороводы, играла, загадывала загадки, пела песни и танцевала. Самым ярким и запоминающимся эпизодом праздников стал сюрпризный момент – корзина с яблоками – подарок Осени!

Праздник в детском саду – это всегда звонкий смех детей, море улыбок и веселья. Мероприятия во всех группах детского сада получились яркими, веселыми, увлекательными.



Новости одного дня



Новости одного дня

Шоу мыльных пузырей

Пускание мыльных пузырей – одна из самых незатейливых, но при этом самых весёлых детских забав. В нашем детском саду прошло замечательное развлечение «Шоу мыльных пузырей».

Целью данного мероприятия стало не только создание благоприятного эмоционального состояния у детей, но и **развитие физических качеств**, обогащение двигательного опыта, интереса к экспериментальной деятельности. Дети с радостью любовались их красотой и разнообразием. Во время самого яркого и переливающегося всеми цветами радуги праздника дети получили массу положительных эмоций и подзарядились хорошим настроением на целый день.

Ребята были очень довольны и счастливы. Ведь **мыльные пузыри** для них - это волшебство.



Странички из жизни педагогов

Совещание педагогов на важную тему

30 октября, в среду, на базе нашего детского сада состоялось важное методическое совещание. Участниками стали педагоги детских садов «Белоснежка» и «Росинка», а также учителя начальных классов МОУ «Средняя школа №2».

Совещание прошло в формате Круглого стола по теме «Адаптация выпускников детских садов к обучению в начальной школе». Учителя рассказали об адаптации первоклассников, ответили на вопросы воспитателей о своих бывших воспитанниках. Далее, в ходе активного диалога, обсудили важные стороны преемственности между дошкольным и начальным школьным образованием, наметили совместные мероприятия на учебный 2024 – 2025 год.

Закончилась встреча чаепитием, во время которого продолжалось обсуждение темы преемственности.



Родителям на заметку!

Осень – время быть особенно бдительным на дороге.

Дорожные условия осложнены: туманы, дожди, недостаточность освещения, плохая видимость...

Статистика ДТП в прошедшем месяце, к сожалению, неутешительна. Значительная часть аварий со смертельным исходом произошла в темное время суток.

Обращение ко всем участникам дорожного движения: будьте внимательны и осторожны, не забывайте правила БДД. Пешеходы — обязательно приобретите себе и своим близким световозвращатель.

